CieliaCad DEMO

RESUMO DE ATERRO
A1=36,19m=X §.35m =12,66m>
A2=53.11m* X 0,50m = 26,55m°
AZ=42 50mF X 0.60m = 25 74m7
A4=32 02mM% ¥ 0.75M = 24 015m°

YOLUME TOTAL = 88 s6mM3
A Ai1=3610m=
AREA DE ABALDRAME s meds - 35 om
A SER ATERPADA - 184, 18m7 yolame BT - 125660

valuma iotal nes imiiagies oo Dekirams - 83 3607

A2=53 11m*
diee mecE - S0 om
yolisme gl - 35 Bond

A3=42 30m=
hura media - 50 om
WOlIMS S0 - 257480

Ad=32 02m¢
giiurs radiE - 75 om
yalsme Bleao = 24,515m°

croqui com estimativa de ateri




